

大时代

4G

正在朝我们走来

4G牌照将于今年年底前正式发放,发放时间有可能在11月初。随着2013年即将过完,说好的4G牌照也似乎越来越近了,郑州人什么时候能用上4G呢? 郑州晚报记者 源铎

速度没得说高清视频随便看

据郑州移动网络部技术人员介绍,4G是一种超高速无线网络,其最突出的特点就是网速可以达到100M/S。

4G网络建设完成后,家里不用拉网线,用户就能享受每秒80Mbps的极速冲浪,速度可达到3G网络的10倍以上。

在4G网络下,玩游戏、逛淘宝、同步播放4段高清视频一点都不

卡,下载一部700M的电影仅用2分钟,下载一首7M的歌曲不到1秒。

通过4G网络,人们手持4G设备随时随地都可像坐在办公室一样召开会议。此外,电子地图、遥控电器、手机支付、健康诊断和远程治疗、智能电网、智能物流。

一旦4G网络开始服务郑州人,带给我们生活的改变要比3G深远得多。

郑州年底前会用4G

进入11月,关于4G的消息更多了,有消息称,3大运营商4G频谱划分问题获得解决;工信部正式批复同意中国移动在全国326个城市开展TD-LTE扩大规模试验;发改委决定组织实施移动互联网及第四代移动通信(TD-LTE)产业化专项等。种种迹象已预示着4G牌照发放的步伐渐近。工信部部长苗圩在巡视2013年通信展期间已明确表示,4G牌照将于今年年底前正式发放。昨日,更有消息传出:4G牌照的发放时间有可能在11月初,

具体时间目前还在制定中。

运营商也在加速4G进程,中国电信进行首次百亿元4G网络招标;中国移动明年启动4000万部的TD-LTE智能手机集采。根据中国移动的规划,4G网络一期工程在全国建设20万个基站,其中河南有近万个。

郑州作为河南4G的重中之重,更是4G基站建设的焦点,据了解,郑州将在年底前完成主城区4G基站的基本建设,随时做好投入使用的准备。

4G手机竞相推出

“用4G网络必须使用4G手机,将来是不是应该直接将手机换成4G手机?”郑州市民万静说。

其实,支持4G网络的手机同样支持3G、2G网络,而HTC、中兴、酷派等厂商开始竞相推出4G手机。

10月15日,HTC全新旗舰手机HTC One max在中国首发,这款支持4G LTE网络的明星机型承袭HTC One家族的金属机身、5.9英寸1080P屏幕、指纹识别技术,为消费者带来极高速、高品质、极影音、极拍摄、极资讯、极便捷等6大极致体验。比如,手机的BlinkFeed个性化资讯聚合功能新增Read Later“稍后再读”功能,不仅让用户精准搜索资讯,也让用户在偶尔没有信号的情况下,通过之前在WiFi或其他网络环境下下载的资料进行离线阅读;备受关注的指纹识别技术,在允许用户进行指纹解锁的同时更为指纹的应用打开了一扇全新的大门;定位搜寻器可以让用户的贵重物品陪伴左右,还能当相机快门使用;全新的HTC Mimi和“手机拍档”,除接打电话、查阅短信等功能外,新增电脑幻灯片放映且内置激光笔商务

演示功能;最受关注的是HTC One max“能量保护套”,内含1150毫安的充电空间,能让手机的电量瞬间提升到4450毫安,用户玩转手机无电力之忧。

无疑,4G将会带来新一轮智能手机增长浪潮,直观原因是使用4G网络就需要更换手机。根据IDC预计数据,2014年中国智能手机出货量将达4.5亿部,其中支持4G网络的智能手机将超过1.2亿部。

手机上的大消费
你有吗?

大流量

流量要多少才够?越多越好?话费要送多少?越多越好。这个以“大”为美的时代下,我们不去找点大便宜还真是亏了,下面我们就带着大家一起去找找这些大便宜吧。 靳华

存话费送500M流量

赵雯雯是一家小型私企的人力资源主管,同时也是一位“潮女”。“现在除了上班时间,电脑基本不怎么用了。”手机可以上网、收发文件,可以微信、微博,可以QQ、陌陌,可以游戏、看书,可以淘宝,“基本上满足了我日常所需的一切外部事务的处理。”

但随之而来的是,手机流量的烦恼。她使用的是联通的126元套餐,套餐内含400M的流量。“微信和QQ朋友都多,大家也经常发些化妆品和衣服的图片、链接,这些都比较费流量,我还常玩些手机线上游

戏,流量总觉得不够用。”赵雯雯说,她在手机上设置了流量限制,但一过月中,她就得把图片设置成了小图或者不显示。“看视频更是不敢看,呵呵。”

现在她不用发愁了。“我预存了一年期120元话费,除了每个月返还10元外,还额外赠送500MB国内流量,比我原来套餐里包含的还多。”

联通营业厅的工作人员介绍说,预存的话费可选择赠送流量、短信或是通话时长,预存的越多,赠送的也越多,比如预存240元,每个月就能获赠1G的国内流量。

买手机送9.6G流量

与赵雯雯不同,祝浩然是一名经常出差的“飞鸟”族。在他的使用经验里,手机,主要还是一种方便的即时通信工具和简单的资料存储工具。

祝浩然是在移动营业厅准备购买一部三星S4时了解到一些优惠政策的。这部价值4699元的手机,除了可以预存话费0元购机外,以他签约的388元套餐为例,一年中每个月还将获赠闲时500M和忙时300M以及额外赠送的600M流量,“加上套餐里

的最低流量,一个月超过900M,看来我以后也要学着充分发挥手机上网的作用了。”祝浩然说,他使用的这个移动号码有七八年了,在购买手机的时候还享受了减400元购机款的优惠。

据了解,河南移动在推出的这次从10月中旬开始的活动中,主要优惠除了购机送流量之外,网龄和积分都可以冲抵部分购机款,使消费者得到了更多的实惠。

流量赠送无止境

联通推出的沃派预付费36元校园套餐卡,除套餐内包含的60MB流量外,每月还额外赠送500MB的国内定向数据流量,“妈妈再也不用担心我的手机流量不够用了。”

除了联通大力度的存话费送流量外,郑州移动也推出了套餐升级活动,凡是套餐费在30元及以下的,到营业厅参与“套餐升级,流量倍增”活动,开通手机上网30元或50元套餐,即可获赠560M省内流量(280M×2个月)或1000M省内流量(500M×2个月)。

“夜猫流量包”,越夜越开心:从现在到12月31日,移动用户可发送“YM5”或“夜猫5”到10086参加体验活动。如果用户成功订购了5元500M的夜猫流量包后,次月的月底就能得到5元的话费奖励(不能重复参加)。

在12月31日之前,如果当月的5元夜猫流量包使用流量大于等于400M,次月就能获得3元话费奖励。此活动可重复参与,若用户3个月连续参与,最高可获9元奖励。

预存业务砸金蛋,有ipad mini送:截至11月30日之前,郑州移动的用户登录网上营业厅,可以参加“网厅玩砸蛋,拇指送MINI”的活动。

活动期间,只要点击活动页面,办理指定业务,即可获赠相应话费及砸蛋机会。说不定还能砸中100元的电子券呢。

在活动页面,订购咪咕特级会员季度包(15元)可得15元自由话费,还有2次砸金蛋的机会。

砸金蛋的机会也可以参加短信包的预存。神州行用户预存3个月5元短信包,可得6元自由话费、2次砸蛋的机会。

动感地带的用户预存3个月6元短信派,可得8元自由话费、3次砸蛋机会。全球通的用户预存3个月10元短信包,可得14元自由话费、3次砸蛋机会。

流量王